



不知不觉间,距离上一次“费纳对决”已经过去整整一年,观众们早就想念费德勒和纳达尔的约会了。北京时间昨天凌晨,终于等来费德勒和纳达尔对决传奇的第21集,在总奖金为370万欧元的ATP大师1000赛马德里站比赛中,纳达尔6:4、7:6(7:5)直落两盘击败世界排名第一的费德勒,报了去年负于对手的一箭之仇。凭借此场胜利,纳达尔的大师系列赛冠军累积到创纪录的18座,同时还以210胜的总胜场成绩超越取得209胜的阿加西,成为大师系列赛史上战绩最好的球员。



国羽昨日回京 李永波心情复杂

昨天,中国羽毛球队结束了本届汤尤杯的征程,从马来西亚吉隆坡飞抵北京,受到了十余家媒体和乒羽中心工作人员的热烈欢迎。

本届汤姆斯杯,中国男队先后战胜韩国、马来西亚和印尼等强队,如愿夺得四连冠。而中国女队却在本届尤伯杯决赛上败给韩国,七连冠的梦想也就此破灭。

男队夺冠,女队失利,这两种结果也写在今日回国的队员的脸上。尽管一夜都在飞机上,但走出国际机场抵达出口时,国羽一哥林丹还是笑容满面:“能夺冠当然开心,希望男队将这种势头延续下去。”

相反,女队因没捧得尤伯杯,在面对媒体镜头时也特意躲闪,王仪涵和蒋燕皎等人都面无表情,在接受采访时也不愿多说,只顾匆匆地奔向大巴。

对于本届汤尤杯的得失,中国羽毛球队主教练李永波感慨万分:“的确是让我欢喜让我忧啊!女队和男队相比还太年轻,经验不足导致最后输球。赛后我们也认为如果王仪涵能够拿下一分,也许结果就不会像现在这样了。”

不过,李永波也表示,自己在总结失败原因时,也意识到目前女队的心理问题值得注意,“输球使女队现在的士气很低落,不过她们还有将来,所以我在决赛第二天又给她们进行心理辅导,让她们正确面对这场失利。”

官云捷

马德里没有眼泪

“费纳对决第21集”纳达尔完胜,创大师赛18冠纪录

狂欢 不为皇马只为纳达尔

马德里,一座多么幸运的城市!费德勒和纳达尔之间的前19场对决,从来没有在这里发生;但两人之间最近两次碰撞却都发生在此处。去年决赛,费德勒以两个6:4击败纳达尔,并在随后的法网、温网夺冠。纳达尔也在那一败之后,持续了大半年的低迷,世界排名一度跌到第四。

昨天他们回到了分手的地方——马德里大师赛决赛赛场。最终,在北京时间周一凌晨2点55分结束的这场比赛中,纳达尔以6:4和7:6(5)击败费德勒,赢得其历史性的第18座大师赛冠军的历史纪录。

在当天同时进行的西甲联赛终结轮次中,皇家马德里未能创造奇迹,但纳达尔依然强势延续着自己的红土垄断;西班牙人纳达尔的冠军,给了马德里人在周日夜晚一个庆祝的理由。要说西班牙人到底有多爱纳达尔?答案

是——胜过自己的孩子。在纳达尔拿下赛点的那一刻,整个看台都为之一沸腾,一位激动的父亲将女儿举过头顶,却险些失手让小姑娘摔在地上,看着放声大哭的女儿,父亲只草草摸了一下她的头表示安慰,随后把她拥入怀中,继续向着场上的纳达尔鼓掌。

神伤

费德勒拒绝分享香槟

瑞士人未能在马德里重复去年的辉煌当然不好受。颁奖仪式上,看到获胜者纳达尔和西班牙王后在一边兴奋交谈,费德勒表情尴尬地被冷落在一边,这让他有些难堪。热闹的庆典,他似乎是唯一的局外人。在纳达尔拿起香槟准备庆祝的时刻,他却径直向台下走去,似乎完全不打算分享后者的喜悦。主持人在背后连声呼唤,最后也只换来天王的摇头拒绝。于是,在纳达尔一个人拿着香槟狂喷一边站立的美少女的同时,费德勒的身影已经悄然消失在球员通道。也许世界第一还在为自己面对对

手赛点时那个不可思议的挥空拍而懊恼?谁知道呢。

相比之下,纳达尔则已经提前进入了夏季——红土三战,三个冠军,西班牙人的手感火热得无人可比。可能是高兴得有点糊涂了,纳达尔连自己熟悉的西班牙语也顺口说错,闹了个乌龙:“我第一要感谢的是我的Pub-lico(观众)——啊,不对,是我的equipo(团队)。”在观众的起哄声中,拉法自己也不好意思地笑了。是啊,团队当然要感谢,不过多感谢一下现场的球迷也没错。

未完待续……

期待法网再相会

赢下昨天的比赛,纳达尔超越了饱受花粉过敏困扰的德约科维奇,重返世界第二排名。下周一即将开赛的法网赛上,费德勒与纳达尔将位列赛事头号种子选手,这是一个他们两人都曾如此熟悉的位置。“费纳决”的第22集,会不会发生在罗兰·加洛斯三周后的周日?

去年纳达尔在马德里决赛中

筋疲力尽地输给费德勒,并且在法网赛第四轮负于索德林,相比之下他今年的身体与竞技状态都要好得多。纳达尔能够继续赢得法网赛桂冠,并且获得一个保持全胜的红土赛季吗?无论如何,去年法网赛过早落败加上因伤未能参加温布尔登赛,意味着纳达尔已正式进入涨分时段;在下周一的排名榜上登上世界第一之后,他有机会在下半个赛季明显缩短和费德勒之间的积分差距。

与忍受了10个多月冠军荒而一进入红土赛季就一路横扫的纳达尔相比,费德勒在三项法网热身赛中一步步地提升着状态。这场决赛之后,费德勒的大师赛胜场数仍停留在209场,与阿加西的历史记录持平。他未能赢得职业生涯的第63个冠军,原本他有机会在公开赛年代冠军数量榜上追平博格,成为冠军数量最多的第五人。尽管输掉了一年之后的又一场费纳决,但无论如何,就像他自己所说的那样,瑞士人仍将享受一次新鲜的、毫无压力的法网大赛。综合

“威”风不再



5月16日,大威廉姆斯在马德里网球公开赛女子单打决赛中,美国选手大威廉姆斯以0:2不敌法国选手雷扎,获得亚军。

新华社

南师大留学——意大利留学专家

教外综资认字 [2000]193号

最权威 全国首批意大利留学办理机构,700余名成功案例,与意大利多所名校建立了长期友好的合作关系

米兰理工南师大专场面试

学校代表: Lucy Gao (Senior Representative)
Christine Hu (Representative)

时间: 2010年5月22日(周六)14:00
地点: 宁海路122-1号三楼(南师大随园校区麦当劳楼上)

敬请期待系列留学讲坛

- ◆ 魅力意大利语 2010年4月17日(周六)14:00
- ◆ 超值意大利留学 2010年4月25日(周日)14:00
- ◆ 多彩意大利生活 2010年5月8日(周六)14:00
- ◆ 缤纷家长互动 2010年5月15日(周六)14:00
- ◆ 米兰理工南师大专场面试 2010年5月22日(周六)14:00

我们的优势

- 最专业** 意大利语培训,省内唯一专业大学老师授课,非一般培训机构可比!
- 费用最低** 南师大与佩鲁贾外国人大学合作,语言费用即省600欧元,费用总和全国最低!!
- 最贴心** 首家安排老师全程护送,至意大利,妥帖安排住宿及入学事宜!

本中心常年办理美、加、英、澳、新、德、法、日、韩等主流留学国家!

地址: 南京市宁海路122-1号三楼(南师大随园校区)
咨询电话: 025-83303200(英语组) 83306642(非英语组)
更多留学请登录: www.nnusa.cn http://b1106031.xici.net

八人教育 Eight-Person Education (www.njeight.com)

中国十佳课外辅导机构 最具影响力个性化教育机构
南京地区最具责任感的中小学个性化课外辅导机构

中小学1对1专向辅导

- 一对一个性化辅导
- 诊断式提分教学
- 精品小班 强化冲刺
- 家校互动 全程跟踪
- 精品托管 全程陪读

免费 期中试卷分析
全程陪读
学科测评

提分快

暑期精品小班报名开始啦,来了就有精品好礼相送

学习热线: 山西路学习中心 68191230
光华路学习中心 84078069